ApbOpo 8
ZUOTAHATO QWTIOHOU-BEppavONg

1) O ewTiou6g diakpiveTal o€ QUOIKO Kal TEXVNTO QWTIONO.

a) O QuOIKOG GWTIOPOG aPopd HOVO OTA BEPUOKNTTIA KAl ETTITPETTEL, KATA Tr OIAPKEIQ TOU
XEIMWVA, TNV €i0000 OTO XWPO Tou Bepuokntiou TNG PEYAAUTEPNG Ot MEyEBOG Kal
JIGPKEIO OPATAG AKTIVOBOAIOG, JE OTOXO TN MEYAAUTEPN TTAPAYWYH QWTOCUVOEONG.

B) O texvnT6G GWTIONOS aopd OTa BEPUOKATTIA KAl 0TOUG BAAdNOUG Kal epapudleTal he
AOUTITAPEG TTOU ATTOdIdOUV TO WEYIOTO O€ UAKOG KUPATOG OTO KOVTIVO UTTEPUBPO Kal
xapaktnpifovtal atrd tn PEYIOTN atrédoon OTn PWTOCUVOETIKA £vEPYT AKTIVOBOAIQ.

2) To ouotnua Béppavong Oeppokntiwv Kal BaAduwyv, artroTeAeital ammd  Toug
akOAouUBouUG TUTTOUG BEpuavong i CUVOUACHO QUTWV :

1) aepoBépuavon.

2) uttedagia B€puavon.

3) Bépuavaon eT1Ti TOU £dAPOUG.

4) TrepIQepEIakn BEpuavorn.

B) MNa tov utmoAoyiopd TNG 10XU0G TOU CUCTAPATOG B€éppavong, TTPORAETTETAI €viAiog
TPOTIOG, 0OE€ OUVOUAONO JE TOUG JETEWPOAOYIKOUG TTIVAKEG TTOU I0XUOUV YIA TN XWPJ.
MNa Tov TTapatmdvw oKOTTO XPNOIKOTTOIEITAlI O TTAPAKATW PABNUATIKOG TUTTOG:

Q=(UXAXDT+0,36 XV X n X DT) X
1,20

OTTOU:

Q = Oeppikn 10xUG [W].

U = OAkOg ouvteAeoTig Beppotreparotnrag  [W/m
TTivaka 3.

A = ET@aveia Tou KaAUppaTog [mA].

DT = Alagopd Bspuokpaaciog péoa-£Ew [°Cl. Q¢ eowTeplkr Bepuokpaaia, AauBaveral n
IOAVIKI] VUXTEPIVA Begppokpacia yia TV ammatnTIKOTEPN KAANEPYEIQ TTOU dnAWVETOI
TTPOBeon va KaAiepynOei kal wg eEwTepik) Beppokpacia AauBdveral n péon eAAxXIoTn
BepuoKpaaoia TNG TTEPIOXNAG EYKATAOTAONG, JE OUXVOTNTA TTEVTAETIAG.

V = 0ykog Tou BgpuoknTTiou.

n = ApIBUOG aAAaywv Tou aépa atTd dIAPUYES PE KAEIOTA TTapdbupa ava wpa, ouuewva
ME Tov akdAoubo Tivaka 4.

2I°C], oUNwva Pe Tov akOAouBo

MINAKAZXZ3

K&Aupua OgpuoknTriou Tiur U oe W/m?/°C
ATTAG TCauI 5,8

ATTAG @UAAO TTOAUQIBUAEVIOU 6,3
Yalougdopata (ue iveg udAou)/

Fiberglass 4,0

AITTAG @UAAO TTOAUQIBUAEVIOU 2,9

ATTAG TCAu Kal BepuokoupTiva 2,4




MINAKAZ 4

XapaKTNPIOTIKA KATAOKEUNG AAANayég ava wpa (n)
Néa kataokeun (1-3 €1n) UAAOPPAKTO 0,8-1,8
Néa karaokeun (1-3 €1n) pe a1rAG QUAAO

. 0,8-25
TTOAUQIBUAEViOU
Néa karaokeun (1-3 €1n) pe ITTAG @UAAO

. 05-1,2
TTOAUQIBUAEViOU
MaAaid kataokeun (4-10 €Tn) UAAOPPAKTOU PE KAAR 15
ouvTApnon ’
MaAaid kataokeur) (4-10 £€Tn) UAAOYPAKTOU KAl o5
KQKI OuvTHpnon ’




